

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΔΕΚΑΤΗΣ ΟΓΔΟΗΣ (7/2025) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025, ΩΡΑ 18:15,  
ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Χαράλαμπος Προύντζος, Δήμαρχος  
Χρύσανθος Φάκας  
Ανδρέας Κωνσταντίνου  
Κωνσταντίνος Γιάγκου  
Πανίκος Κωνσταντίνου  
Ισαβέλλα Τύμβιου  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Λεώνη Ορφανίδου  
Χρίστος Λιβέρδος  
Προκόπης Προκοπίου  
Αναστάσιος Καλλινίκου  
Κώστας Κωνσταντίνου  
Κώστας Πέτσας  
Νεόφυτος Νεοφύτου  
Αναστασία Ακκίδου  
Σπύρος Σωτηρίου  
Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπα  
Κυριακή Παπαμιχαήλ  
Παναγιώτης Ζήνωνος  
Όλγα Μαρουδιά  
Μάριος Μούγης  
Μυρούλα Προκοπίου – Λάμπρου  
Μαριάννα Σοφοκλέους  
Χριστίνα Γεωργίου  
Χρίστος Ανδρέου  
Γιώργος Μασουρής  
Δημήτρης Σιεητάνης  
Λίνα Φενερίδου  
Παύλος Παύλου

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**

Ελένη Λουκαΐδου (απουσία στο εξωτερικό - συμμετοχή σε συνεδρίαση της Επιτροπής Περιφερειών της Ευρ. Ένωσης)  
Γιώργος Παπάς (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

**ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ:**

Μύρια Πηλακούτα - Δημοτική Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών  
Νικόλας Ευσταθίου, Δημοτικός Ταμίας, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρών για την παροχή Διευκρινίσεων στο θέμα 1 και 8 της Ημερήσιας Διάταξης  
Αντιγόνη Χατζηγεωργίου, εκ μέρους της Υπηρεσίας

του Δήμου, παρούσα μέσω της πλατφόρμας Webex, λόγω ειλημμένης υποχρέωσης που δεν επέτρεπε την συμμετοχή της με φυσική παρουσία  
 – για την παροχή διευκρινίσεων στο θέμα 1 και 8 της Ημερήσιας Διάταξης  
 Έβελυν Χριστοδουλίδου, Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας, παρούσα για την παροχή υπηρεσιών για σκοπούς τήρησης πρακτικών

Ο Δήμαρχος αποφάσισε τη συμμετοχή στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, της παρακαθήμενης, που καταγράφεται πιο πάνω για το λόγο που έχουν δηλώνεται πιο πάνω. Με τη σύνδεση της, διαπιστώθηκε η ταυτοποίηση της και ότι μόνο αυτή είναι συνδεδεμένη.

### **ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

#### **1. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΔΗΜΑΡΧΟ**

#### **2. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 20/3/25**

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 20/3/2025 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο.

#### **3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ [ΗΜ. ΣΗΜ. 21/03/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 40-1)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής Βιώσιμης κινητικότητας, κυκλοφοριακού και χώρων στάθμευσης ημερ. 21 Μαρτίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 6604/25 στο 40-1/).

#### **Θέμα 1: Αλλαγή κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο βόρειο τμήμα της Λεωφόρου Μακαρίου Γ'- Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας**

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως το θέμα αποσυρθεί, ώστε η Υπηρεσία να στείλει γραπτώς και άμεσα τις απαντήσεις της στα ερωτήματα – ζητήματα που τέθηκαν από τις Δημοτικές Ομάδες, οι απαντήσεις να κοινοποιηθούν άμεσα και έγκαιρα σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και η εισήγηση, ως έχει, να επανέλθει στην επόμενη συνεδρία της Ολομέλειας για ψήφιση.

#### **Θέμα 2 : Κατασκευή φωτοελεγχόμενης διάβασης πεζών τύπου PELICAN στην οδό Αγίου Ανδρέου παρά την συμβολή της με την οδό Μιχαήλ Σάββα στην Παλουριώτισσα – Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία φωτοελεγχόμενης διάβασης πεζών τύπου PELICAN στην οδό Αγίου Ανδρέου παρά την συμβολή της με την οδό Μιχαήλ Σάββα στην Παλουριώτισσα – Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας.

### **Θέμα 3 : Νέες Κυκλοφοριακές Ρυθμίσεις στην περιοχή που περικλείεται μεταξύ των οδών Ρήγα Φεραίου και Αμφιτρίτης στην ενορία Αγίων Ομολογητών - Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας**

Λόγω του ότι τα προβλήματα των κατοίκων συνεχίζουν να υφίστανται ζητώντας πιο δραστικά μέτρα, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την ακόλουθη κάτω πρόταση καθώς και το σχετικό σχέδιο, το οποίο επισυνάφθηκε στο Σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 6604/25 στο 40-1/):

1. Την τοποθέτηση μονής κίτρινης γραμμής σε όλο το μήκος της οδού Ρήγα Φεραίου εκτός των στροφών όπου θα τοποθετηθούν διπλές κίτρινες γραμμές.
2. Τη μονοδρόμηση της οδού Πανδώρας με επιτρεπόμενη κατεύθυνση προς την οδό Αμφιτρίτης.
3. Τη μονοδρόμηση τμήματος της οδού Νέαρχου Κληρίδη από τη συμβολή της με την οδό Πανδώρας μέχρι τη συμβολή της με την οδό Υγείας με επιτρεπόμενη κατεύθυνση προς την οδό Υγείας.
4. Τη μονοδρόμηση της οδού Σοφίας Βέμπο με επιτρεπόμενη κατεύθυνση προς την οδό Πανδώρας.
5. Τη δημιουργία θέσεων στάθμευσης στο ανατολικό τμήμα της οδού Πανδώρας με χρονικό όριο 60 λεπτά και ισχύ από τις 7.00 το πρωί μέχρι τις 7.00 το βράδυ. Σήμανση διπλής κίτρινης γραμμής στο απέναντι τμήμα της οδού ώστε να αποτραπεί η παράνομη στάθμευση.
6. Τη δημιουργία θέσεων στάθμευσης στο βόρειο τμήμα της οδού Νέαρχου Κληρίδη με χρονικό όριο 60 λεπτά και ισχύ από τις 7.00 το πρωί μέχρι τις 7.00 το βράδυ.
7. Τη δημιουργία θέσεων στάθμευσης στο νότιο τμήμα της οδού Σοφίας Βέμπο με χρονικό όριο 60 λεπτά και ισχύ από τις 7.00 το πρωί μέχρι τις 7.00 το βράδυ.
8. Τη χρέωση των θέσεων στάθμευσης μέσω SMS €1.00 για 30 λεπτά και €2.00 για 60 λεπτά.
9. Την εισαγωγή του συστήματος στάθμευσης μόνο για κατοίκους (residence parking) Μικτό Σύστημα - ΤΥΠΟΥ Β στις οδούς που θα μονοδρομηθούν και θα δημιουργηθούν θέσεις στάθμευσης.

Συγκεκριμένα σε όλες τις θέσεις στάθμευσης οι κάτοικοι θα δικαιούνται με την ειδική κάρτα στάθμευσης τους να σταθμεύουν δωρεάν όλο το εικοσιτετράωρο.

### **Θέμα 4 : Δημιουργία διάβασης πεζών στην κεντρική είσοδο του σχολείου επί της οδού Βαλτετσίου - Δημοτικό Διαμέρισμα Αγλαντζιάς**



Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία διάβασης πεζών στην κεντρική είσοδο του Ε' Δημοτικού σχολείου Αγλαντζιάς επί της οδού Βαλτετσίου, ως το σχετικό σχέδιο το οποίο επισυνάφθηκε στο Σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 6604/25 στο 40-1/).

**Θέμα 5 : Πρόταση αναβάθμισης της υφιστάμενης διάβασης πεζών τύπου ΖΕΠΡΑ στην οδό Κυριάκου Μάτση στον Άγιο Δομέτιο παρά τον κυκλικό κόμβο Κολοκασίδη, σε φωτοελεγχόμενη τύπου PELICAN – Δημοτικό Διαμέρισμα Αγίου Δομετίου**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την πρόταση αναβάθμισης της υφιστάμενης διάβασης πεζών τύπου ΖΕΠΡΑ στην οδό Κυριάκου Μάτση στον Άγιο Δομέτιο παρά τον κυκλικό κόμβο Κολοκασίδη, σε φωτοελεγχόμενη τύπου PELICAN, ως το σχετικό σχέδιο το οποίο επισυνάφθηκε στο Σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 6604/25 στο 40-1/), υπό την προϋπόθεση ότι ελεγχθεί από την Υπηρεσία το θέμα της παρακείμενης βλάστησης .

**Θέμα 6 : Κατάργηση χώρου στάθμευσης ΑΜΕΑ στην Λεωφόρος Αγλαντζιάς 2 μπροστά από το Κυβερνητικό κτήριο της της Ένωσης Κατεχομένων Κοινοτήτων Επαρχίας Λευκωσίας (ΕΚΚΕΛ) και δημιουργία οχηματικής εισόδου- Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κατάργηση χώρου στάθμευσης ΑΜΕΑ στην Λεωφόρος Αγλαντζιάς 2 μπροστά από το Κυβερνητικό κτήριο της της Ένωσης Κατεχομένων Κοινοτήτων Επαρχίας Λευκωσίας (ΕΚΚΕΛ) και τη δημιουργία οχηματικής εισόδου για πρόσβαση στο εν λόγω κτήριο.

**Θέμα 7 : Ρυθμίσεις στην οδό Τρικώμου στο Πλατύ – Δημοτικό Διαμέρισμα Αγλαντζιάς**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη χάραξη θέσεων στάθμευσης εντός του αδιεξόδου στην οδό Τρικώμου στο Πλατύ – Δημοτικό Διαμέρισμα Αγλαντζιάς, την τοποθέτηση διπλής κίτρινης γραμμής σε όλες τις υπόλοιπες πλευρές του αδιεξόδου και τη χάραξη ελεγχόμενου τετράγωνου στην μία λωρίδα μόνο, ως αποτυπώνονται στο σχεδιάγραμμα, το οποίο επισυνάφθηκε στο Σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 6604/25 στο 40-1/).

**Θέμα 8: Εγκατάσταση και λειτουργία συστήματος μπαρών και αυτοματισμών στο Δημοτικό Χώρο Στάθμευσης (ΔΧΣ) Τεμπών – Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την πρόταση της ΣΥΤΑ για εγκατάσταση και λειτουργία συστήματος μπαρών και αυτοματισμών στο Δημοτικό Χώρο Στάθμευσης (ΔΧΣ) Τεμπών, χωρίς κανένα κόστος για το Δήμο και τις δύο φάσεις υλοποίησής της, ως αναλύονται στο Σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 6604/25 στο 40-1/).

**Θέμα 9: Προτεινόμενη μονοδρόμηση της οδού Κωνσταντίνου Παλαιολόγου στην Παλουριώτισσα – Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση για μονοδρόμηση της οδού Κωνσταντίνου Παλαιολόγου με κατεύθυνση προς την οδό Παναγίας στο Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας,

ως το σχετικό σχέδιο το οποίο επισυνάφθηκε στο Σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 6604/25 στο 40-1/)

**Θέμα 10: Κατασκευή φωτοελεγχόμενης διάβασης πεζών τύπου PELICAN στην Λεωφόρο Λυκαβητού παρά την οδό Σαριπόλου– Δημοτικό Διαμέρισμα Έγκωμης**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την πρόταση για κατασκευή φωτοελεγχόμενης διάβασης πεζών τύπου PELICAN στην Λεωφόρο Λυκαβητού παρά την οδό Σαριπόλου στο Δημοτικό Διαμέρισμα Έγκωμης, ως το σχέδιο το οποίο επισυνάφθηκε στο Σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 6604/25 στο 40-1/) και ετοιμάστηκε από το Τμήμα Δημοσιών Έργων το οποίο θα συνεισφέρει οικονομικά για την αγορά του αναγκαίου εξοπλισμού.

**Θέμα 11: Συμβόλαιο χρήσης ακινήτου ως Δημοτικού Χώρου Στάθμευσης στην οδό Πενταδάκτυλου – Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την ανανέωση του συμβολαίου χρήσης ακινήτου ως Δημοτικού Χώρου Στάθμευσης στην οδό Πενταδάκτυλου στο Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας για ακόμα δύο έτη με αύξηση ύψους 6%, δηλαδή από €954 σε €1.011.

**Θέμα 12: Συμβόλαιο χρήσης ακινήτου ως Δημοτικού Χώρου Στάθμευσης στην οδό Αννης Κομνηνής – Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την ανανέωση του συμβολαίου χρήσης ακινήτου ως Δημοτικού Χώρου Στάθμευσης στην οδό Αννης Κομνηνής στο Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας για ακόμα δύο έτη.

**Θέμα 13: Συμβόλαιο χρήσης ακινήτου ως Δημοτικού Χώρου Στάθμευσης στην οδό Μυκόνου – Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη σύναψη νέου συμβολαίου χρήσης ακινήτου ως Δημοτικού Χώρου Στάθμευσης στην οδό Μυκόνου στο Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας με μηνιαίο ενοίκιο €1500 χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι εισπράξεις του Δήμου.

**Θέμα 14: Αλλαγή Κατηγορίας Χώρου Στάθμευσης Τεμπών**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση όπως ο συγκεκριμένος χώρος μετατραπεί σε κατηγορία Α με εξαίρεση τις ώρες εργασίας του Ταμείου όπου ο δωρεάν χρόνος να είναι μία ώρα αντί 30 λεπτά που προβλέπει η κατηγορία Α. Επίσης, μηνιαίες συνδρομές θα δίνονται μόνο στους χρήστες των τεσσάρων εφαπτόμενων υποστατικών.

Οι τιμές της κατηγορίας Α φαίνονται στο πιο κάτω πίνακα:

Κατηγορία Α	Τέλη Στάθμευσης
Μέχρι 30 λεπτά	Δωρεάν
Μέχρι 1 ώρα	Δωρεάν



Μέχρι 3 ώρες	€3,00
Μέχρι 5 ώρες	€3,50
Μέχρι 7 ώρες	€4,50
Μέχρι 10 ώρες	€6,00
Από 10 ώρες	€6,00 συν €0,50 για κάθε επιπλέον ώρα.

4. **ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΑΣΙΝΗΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΚΑΙ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΤΩΝ ΖΩΩΝ [ΗΜ. ΣΗΜ. 17/03/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 01-11)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα της Προέδρου της Επιτροπής Πράσινης Μετάβασης, Περιβαλλοντικής Προστασίας, Κλιματικής Αλλαγής και Ευημερίας των Ζώων ημερ. 17 Μαρτίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 6608/25 στο 01-11/).

**ΘΕΜΑ: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΗΜΕΡΙΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ**

Το Δημοτικό Συμβούλιο:

1. Ενέκρινε τα σημεία σίτισης των γάτων και κατασκευή κατάλληλων δομών σίτισης σύμφωνα με την πρόταση της Υπηρεσίας η οποία επισυνάφθηκε στο σημείωμα ως Συνημμένο 1 (Αρ. Εγγράφου 6608/25 στο 01-11/).
2. Αποφάσισε να παραπέμψει την εισήγηση της Επιτροπής για πρόσληψη τριών ατόμων στο προσωπικό του Δήμου Λευκωσίας για κάλυψη των αυξημένων αναγκών του Τμήματος που είναι υπεύθυνο για τα αδέσποτα ζώα στην Υπηρεσία για διερεύνηση και αξιολόγηση της ανάγκης και αναλόγως να τύχει χειρισμού από την αρμόδια Επιτροπή.
3. Τη λήψη μέτρων εναντίον ιδιοκτητών σκύλων χωρίς άδεια.
4. Τη διενέργεια δράσεων δημοσιότητας από το Δήμο για ευαισθητοποίηση των δημοτών για την ευημερία των ζώων, τη φροντίδα των αδέσποτων, για τη στείρωση όπως και την γνωστοποίηση και την ορθή χρήση των νέων επίσημων σημείων σίτισης των γάτων με διαφημιστικά βίντεο μικρής διάρκειας.

5. **ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΤΑ ΤΡΟΧΟΝΟΜΩΝ [XXXX XXXX, XXXX XXXX, Α XXXX XXXX, XXXX XXXX, XXXX XXXX, XXXX XXXX, XXXX XXXX], ΔΥΝΑΜΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 86 ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΔΗΜΩΝ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ 2022 (Ν.52(Ι)/2022) [ΗΜ. ΣΗΜ. 24/03/25] (ΠΕΙΘ. ΦΑΚ. 333, 392, 337, 329, 425, 394, 491)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 24 Μαρτίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 6618/25 στο Φακ. 15.52.003).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε το διορισμό του Ανώτερου Διοικητικού Λειτουργού κ. XXXX XXXX ως ερευνώντα λειτουργού για τη διεξαγωγή της πειθαρχικής έρευνας αναφορικά με το καταγγελλθέν περιστατικό, ο οποίος είναι ανώτερος υπάλληλος και κατέχει θέση υψηλότερη της θέσεως που κατέχουν οι υπάλληλοι που καταγγέθηκαν.

Για τις ανάγκες της έρευνας θα πρέπει να δοθεί στον ερευνόντα λειτουργό όλο το μαρτυρικό υλικό που αφορά την καταγγελία. Με βάση τον Νόμο, η έρευνα πρέπει να ολοκληρωθεί το αργότερο εντός 60 ημερών από την ημερομηνία της εντολής και το πόρισμα να τεθεί ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου με όλα τα σχετικά έγγραφα, το οποίο, εφόσον κρίνει προκαταρκτικά ότι διαπράχθηκε πειθαρχικό παράπτωμα, θα αποφασίσει εάν η υπόθεση θα εκδικαστεί από το ίδιο ή εάν θα εκδικαστεί συνοπτικά από τον Δήμαρχο, δυνάμει του άρθρου 23 του Παραρτήματος ΙΙΙ.

6. **ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΑ ΟΘΩΜΑΝΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ/ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΑΡ. 84/2013 ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΟΘΩΜΑΝΙΚΩΝ ΛΟΥΤΡΩΝ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Γ. TREATMENTS LTD [HAMAM OMERYE] [ΗΜ. ΣΗΜ. 21/03/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 08-2-84/2013)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 21 Μαρτίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» (Αρ. Εγγράφου 6620/25 στο Φακ. 08-2-84/2013, 04-23-1).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το επιπρόσθετο ποσό ύψους €250 πλέον ΦΠΑ για την εκτέλεση εργασιών στο υποστατικό και τη συνέχιση της διαδικασίας να αποκόπτονται ποσά από τα μηνιαία τέλη του Αναδόχου, εφόσον οι εργασίες εκτελέστηκαν από τον Ανάδοχο και η Τεχνική Υπηρεσία ικανοποιήθηκε και επιβεβαίωσε την ποιότητα των εργασιών.

7. **ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΔΙΚΤΥΟ "ENERGY CITIES" [ΗΜ. ΣΗΜ. 26/03/25] (ΑΡ.ΦΑΚ. 04.02.008)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 26 Μαρτίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε» (Αρ. Εγγράφου 6625/25 στο Φακ. 04.02.008).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη συμμετοχή του Δήμου Λευκωσίας στο Δίκτυο "Energy Cities", δεδομένων των σημαντικών οφελών που μπορεί να αποκομίσει ο Δήμος σε επίπεδο τεχνογνωσίας, πρόσβασης σε ευρωπαϊκή χρηματοδότηση και ενίσχυσης του ρόλου του σε διεθνείς ενεργειακές και κλιματικές πολιτικές.

8. **ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΤΩΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ/ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ [ΗΜ. ΣΗΜ. 27/03/25] (ΑΡ.ΦΑΚ. 19.01.023.001)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 27 Μαρτίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «ΣΤ» (Αρ. Εγγράφου



6627/25 στο Φακ. 19.01.023.001, 27-1-4).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την πρόθεση της Υπηρεσίας να προχωρήσει με ανάθεση σύμβασης για είσπραξη των καθυστερημένων οφειλών, χρεωστών για φορολογίες και άλλων εσόδων.

## 9. ΔΙΑΦΟΡΑ

### Εξυπηρέτηση Δημοτών

#### Υλοποίηση των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου και εκκρεμότητες

«4η Διοργάνωση Καλαθοσφαίρισης Nicosia 3Χ3 2025» στην D' Avilla

Εκτέλεση Έργου ανάπλασης της οδού Παλαιολόγου

Ενημέρωση για εκδηλώσεις του Δήμου

Διαμερισματική Επιτροπή Αγλαντζιάς

Επιτροπή Αθλητισμού

#### ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

##### 1. ΤΕΛΙΚΗ ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ ΚΗΠΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ ΚΑΙ ΣΥΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΞΙ (6) ΜΗΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ, ΔΥΝΑΜΕΙ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΤΟΥ 2000 [ΚΔΠ 71/2000] (ΗΜ.ΣΗΜ.31/03/25) (ΑΡ.ΦΑΚ.03-5)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 31 Μαρτίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 6660/25 στο Φακ. 03-5/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την παράταση της χρονικής περιόδου δοκιμασίας της κας. ΧΧΧΧ ΧΧΧ για ακόμη έξι (6) μήνες, δυνάμει του Κανονισμού 23.

##### 2. ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΑΕΔ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "SMART CITY STRATEGY VIENNA" ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΕΝΝΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.28/03/25) (ΑΡ.ΦΑΚ.04.41, 10-9-3-35)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 28 Μαρτίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 6662/25 στο Φακ. 04.41/, 10-9-3-35).



Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έναρξη συνεργασίας μεταξύ του ομοσπονδιακού οργανισμού ΑΕΔ, του Δήμου Βιέννης και Λευκωσίας σε συνέχεια και του υπηρεσιακού ταξιδιού τον Μάρτιο 2025, η οποία έχει από κοινού διαμορφωθεί μεταξύ των δυο Οργανισμών και ενέκρινε τα ακόλουθα:

A. Υπογραφή μνημονίου συνεργασίας, το οποίο επισυνάφθηκε στο Σημείωμα ως *Συνημμένο 1* (Αρ. Εγγράφου 6662/25 στο Φακ. 04.41/, 10-9-3-35), για βοήθεια και εργασία σε έργα "φάρους" κάτω από βασικές θεματικές όπως ψηφιακός μετασχηματισμός, ενέργεια από ΑΠΕ/ενεργειακές κοινότητες, κυκλική οικονομία, τηλεϊατρική, κινητικότητα κα. Σημειώνεται ότι η συμφωνία έχει ισχύ 2 έτη από την ημερομηνία υπογραφής με δυνατότητα επέκτασης ακόμα 3 ετών, χωρίς καμία οικονομική δέσμευση.

B. Παροχή τεχνικής βοήθειας μέσω συμβούλων για αξιοποίηση σε τοπικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, προώθησης έργων στρατηγικής σημασίας για το Δήμο.

Γ. Οικονομική στήριξη αξίας 50,000 ευρώ από πόρους της Αυστριακής Κυβέρνησης, για εκπόνηση μιας μελέτης σκοπιμότητας (feasibility study) στα πλαίσια ενός έργου προτεραιότητας που θα συμφωνηθεί στις σχετικές θεματικές.

*Καταληκτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο τόνισε ότι όλες οι αποφάσεις αυτής της συνεδρίας καθίστανται άμεσα εκτελεστές και εξουσιοδοτούνται οι υπεύθυνοι λειτουργοί να προχωρήσουν άμεσα με τις σχετικές ενέργειες.*

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 20:20



Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ